DZIELNIKI

Dostepna pamieé: 256 MB.

Dany jest ciag n liczb calkowitych a4, as, ..., an. Nalezy wyznaczy¢ liczbe takich par uporzadkowanych (z, 5),
ze 1,7 € {1,...,n}, 1 # j oraz a, jest dzielnikiem a;.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejicia znajduje si¢ jedna liczba catkowita n (1 < m < 2000000). W drugim wierszu
znajduje sie ciag n liczb catkowitych ai,az,...,an (1 < a; < 2000000).

Wyjscie

W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac jedng liczbg catkowita, oznaczajaca szukang liczbe
par.

Przyktad

Dla danych wej$ciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 6

24526

Wyjasnienie do przyktadu: Istnieje 6 par o podanych wlasnosciach: (1,2), (1,4), (1,5), (4,1), (4,2), (4,5).
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